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Ljubljana, 6. 6. 2018 

 

Zadeva: Mladim dostojno delo 

 

KONFERENCA ZA SINDIKATE IN DELODAJALCE 

 

Zveza Svobodnih sindikatov Slovenije in Sindikat Mladi plus, sindikat študentov, 

dijakov in mladih brezposelnih, v okviru projekta Kažipot do dostojnega dela organizirata 

konferenco za sindikate in delodajalce na temo »Mladim dostojno delo«. S konferenco želimo 

ozavestiti strokovno javnost o pomenu in zagotavljanju dostojnega dela za mlade, vanjo pa 

želimo vključiti tako sindikate kot tudi delodajalce. Želimo si strokovno in poglobljeno 

konferenco, na kateri bi radi tudi z vašo pomočjo našli odgovore na naslednji vprašanji: 

1. Kako, s kakšnimi konkretnimi mehanizmi in ukrepi, lahko delodajalci 

zagotovijo dostojno delo za mlade? 
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2. Kako, s kakšnimi konkretnimi mehanizmi in ukrepi, lahko sindikati 

zagotovijo dostojno delo za mlade in poskrbijo za vključevanje mladih v sindikate? 

 

Na konferenci bomo predstavili aktivnosti na področju zagotavljanja dostojnega 

zaposlovanja mladih, ki jih izvaja Sindikat Mladi plus in Zveza svobodnih sindikatov Slovenije 

(ZSSS) ter tudi glavne produkte projekta Kažipot do dostojnega dela, ki ga od jeseni 2016 

izvajamo na Sindikatu Mladi plus.   

S pomočjo konference želimo tudi na nacionalni ravni oblikovati priporočila za 

odločevalce, s katerimi bi lahko zagotovili dostojno delo za mlade. 

Konferenca bo v četrtek, 14. 6. 2018, potekala bo od 9:30 do 15:00 v Domu 

sindikatov Slovenije (v 6. nadstropju) na Dalmatinovi ulici 4 v Ljubljani. 

Za udeležbo na konferenci je potrebna predhodna prijava na elektronski 

naslov: kazipot@mladiplus.si. Prijave so mogoče do nadaljnjega. 

Prilagamo tudi program konference.  

 

Vabimo vas, da delite z nami vaše prakse, podate priporočila in se nam pridružite boju 

za dostojne zaposlitve mladih. 

 

V upanju na vašo udeležbo vas lepo pozdravljamo, 

Sindikat Mladi plus 

Zveza Svobodnih sindikatov Slovenije 
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